Zestaw 2

Jakub Kwasny

Zadanie 1. Wykorzystujac dowody kombinatoryczne, udowodnij nastepujace réwnosci:
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Zadanie 2. Na ile sposobéw mozna pokolorowaé wierzchotki szesciokata foremnego pigcioma kolorami? Sze-
Sciokat mozemy dowolnie obracaé

(a) na plaszczyznie.
(b) w przestrzeni tréjwymiarowe;j.
Zadanie 3. Ile jest réznych naszyjnikow, zawierajacych pieé¢ koralikow, kazdy w jednym z trzech koloréw?

Zadanie 4. Ile jest réznych naszyjnikéow, zawierajacych pieé¢ koralikéw, kazdy w jednym z trzech koloréw,
z czego dokladnie dwa sa niebieskie?

Zadanie 5. Ile jest r6znych kolorowan 22-koralikowego tanicuszka przy uzyciu 4 koloréw tak, aby kolor pierwszy
wystepowal doktadnie 11 razy? Lancuszek mozemy dowolnie obraca¢ w przestrzeni dwuwymiarowe;j.

Zadanie 6. Ile jest r6znych kolorowan witraza (rys. ponizej) kolorami czerwonym, niebieskim i zielonym,
w ktérych nie wystepuje kolor czerwony albo kolor zielony wystepuje dokladnie raz, jedli witrazem mozemy
dowolnie obracaé¢ oraz mozemy patrze¢ na niego z drugiej strony?

Zadanie 7. W urnie znajduja sie kule czarne, biale, zielone i niebieskie. Ile réznych ciagdéw dtugosci n mozna
z nich utozy¢? Nie rozrézniamy, czy dany ciagg ogladany jest od lewej, czy od prawej strony.

Zadanie 8. Na ile sposobéw mozna pokolorowaé wierzcholki szeScianu dwoma kolorami tak, aby dokltadnie
trzy wierzcholki byty koloru rézowego?



